Andlisis Matemdtico 11

PRACTICO 2 2019, FaMAF - UNC

1.Sea f una funcién integrable sobre [a,b]. Probar que existe z, € [a,b] tal que
[Ff= f:o f. Mostrar que no siempre es posible elegir un z, € (a,b).

2. Hallar las derivadas de cada una de las siguientes funciones.

(a) F(x) = /I (sent)® dt. (b) F(z) = / ﬁ.

[f; sen3 t dt] du x y 5
(c) F(x) = /3 Tk (d) F(x) = sen (/0 sen {/o sen tdt] dy) :

(e) F(z) = / v dt. (F) Flz) = / “4f (1) dt, f continua.

1+ 12 + sen?(t) .

3. (a) Demostrar que si h es continua, f y g son derivables y F(z) = [ Jf((;)) h(t) dt,

entonces F(x) = h(g(x)) - ¢'(x) = h(f(2)) - f'(x).
(b) Calcular la derivada en cada caso.

4

(i) F (z) = /9«“ 1_522 dz. (i) F (z) :/_ ' cos (%) dt.

os T V2

4. Se dice que una funcién f : R — R es periédica, con periodo a, si f(x + a) = f(z)
para todo z € R. Mostrar que si f es peridédica con periodo a y continua en [0, al,

entonces
b+a a
/ f= / f, VbeR.
b 0

5. Para cada una de las siguientes funciones f, sea F'(x) = fom f(t) dt. ;En qué puntos
x vale F'(x) = f(x)?
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6. Se sabe que la funcién g dada por g (z) = z%sen (1/x) y g (0) = 0 es derivable en todo
x, con ¢ (0) = 0. Mostrar que ¢’ no es continua. ;Es ¢ integrable? ;Qué relacién
existe entre g y F definida por F (z) = [ ¢’ (t) dt?

7. Hallar (f71)(0) en cada caso.

(a) f(x) = /Ox 1 + sen(sent) dt. (b) f(z) = /lw (£ +1) Vit + 1dt.

8. En cada caso hallar el area encerrada por las curvas dadas.

(a){y:2x—x2, (b){y:2—x2,
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9. (a) Calcular el drea de la regién sombreada de la izquierda.
(b) Sea f (x) = ax® + bx + c¢. Obtener los valores de las constantes a,b y ¢ que
verifiquen que el area sombreada de la figura de la derecha sea 4.

Voo

10. Sea f integrable en [a,b], ¢ € (a,b) y F(x f f con a < x < b Indicar en cada
caso si es verdadero o falso, y justificar.
(a) Si f es derivable en ¢, entonces F' es derivable en c.
(b) Si f’ es continua en ¢, entonces F” es continua en c.
(c) Si F' es continua en ¢, entonces f es continua en c.
(d)Si f(z) > 0Vz € [a, b] y vale cero para z racional, entonces F(z) = 0 Vz € [a,b].

y=-4x+2

EJERCICIOS ADICIONALES
(para practicar antes de los exdmenes)

11. Sea v (t) = 4 — 2t, la velocidad en funcién del tiempo de un mévil que se mueve en
linea recta, expresada en km/h. Encontrar la funcién de posiciones p respecto del
tiempo, con p(0) = 0. ;Qué distancia neta recorrié el mévil en el intervalo de tiempo
0,3]? ;Cudntos kilémetros recorrié en esas tres horas?

12. Verificar que la velocidad media de un automévil durante un intervalo de tiempo (es
decir, la diferencia entre la posicion final y la inicial dividida por el tiempo trans-
currido) es igual al promedio de sus velocidades durante el viaje.



